

ΠΡΟΣΩΠΑ

(...) **Ανζόσε**, αύριο Πέμπτη θα γιόρταζε τα 126 της χρόνια. Η **Αγκαθα Κρίστι** (φωτ.) παραμένει ένα εκδοτικό φαινόμενο, καθώς τα αστυνομικά της μυθιστορήματα διαβάζονται ακόμη από εκατομμύρια αναγνώστες. Για την επέτειο, τα βρετανικά ταχυδρομεία κυκλοφορούν αύριο μια νέα σειρά **γραμματοσήμων** από έξι αξίες,



κάθε μία αφιερωμένη σε ένα από τα βιβλία της Αγκαθα Κρίστι, με μία μόνο διαφορά... Τα βρετανικά ταχυδρομεία έχουν επιστρατεύσει τη νέα τεχνολογία ώστε τα γραμματόσημα να αποκαλύπτουν μυστικά από την υπόθεση των βιβλίων αν κάποιος χρησιμοποιήσει ένα φακό, τη θερμοκρασία του σώματος ή τεχνητό φως UV, καθώς είναι εξοπλισμένα με μικροκείμενα, μελάνι UV και θερμοχρωμικό μελάνι.

Αύξηση κερδών και τζίρου για τον όμιλο Quest το α' εξάμηνο

Οι πωλήσεις POS και των προϊόντων Apple έδωσαν ώθηση στις πωλήσεις και στα κέρδη του ομίλου Quest το α' εξάμηνο του 2016. Οι ενοποιημένες πωλήσεις του ομίλου διευρύνθηκαν σε μια ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο για τις επιχειρήσεις κατά 9% και ανήλθαν στα 176,6 εκατ. ευρώ. Τα λειτουργικά κέρδη επίσης αυξήθηκαν με μεγάλη ταχύτητα, περίπου 30%, κι έφτασαν τα 13,3 εκατ. ευρώ, ενώ τα καθαρά αποτελέσματα διαμορφώθηκαν σε κέρδη ύψους 4,66 εκατ. ευρώ, έναντι ζημίας 1,08 εκατ. ευρώ το α' εξάμηνο του 2015.

Ωθηση στις πωλήσεις και στα κέρδη έδωσαν κατά κύριο λόγο τρεις επιχειρήσεις του ομίλου Quest, η Cardlink, η ISquare και η Unisystems. Η πρώτη από τις τρεις προσφέρει στην αγορά τα ομώνυμα τερματικά ηλεκτρονικών συναλλαγών (POS) και το πρώτο εξάμηνο έτους τα έσοδα της επιχείρησης σημείωσαν αύξηση 73% και ανήλθαν στα 9,7 εκατ. ευρώ. Ακόμη μεγαλύτερη ήταν η αύξηση των κερδών της. Υπενθυμίζεται ότι την Cardlink ο όμιλος Quest εξαγόρασε τον Ιανουάριο του 2015, μόλις έξι μήνες πριν από την εφαρμογή των capital controls.

Από την άλλη πλευρά, οι πωλήσεις της ISquare σημείωσαν αύξηση κατά 17%, φτάνοντας 27,6 εκατ. ευρώ, ενώ ακόμη πιο σημαντικά ήταν η αύξηση εσόδων που σημείωσε ο όμιλος της Unisystems. Τα ενοποιημένα έσοδα του τελευταίου διευρύνθηκαν κατά περίπου 23% φτάνοντας τα 41,6 εκατ. ευρώ. Τέλος, σημαντική αύξηση εσόδων κατά 4,5% σημείωσε και η ACS Ταχυμεταφορές. Το σύνολο των προαναφερόμενων επιχειρήσεων εμφάνισε και αύξηση κερδών.

Αντίθετα, σημαντική μείωση εσόδων και κερδών παρουσίασε η μεγαλύτερη εταιρεία του ομίλου, Info Quest Technologies. Τα έσοδα της τελευταίας ανήλθαν στα 51 εκατ. ευρώ σημειώνοντας πτώση 9,6%. Τέλος, κάμψη πωλήσεων παρουσίασαν οι ενεργειακές εταιρείες του ομίλου. Πάντως, τα κέρδη προ φόρων της τρέχουσας περιόδου περιλαμβάνουν κέρδος από την πώληση της συνδεδεμένης εταιρείας Ανεμοπύλη Α.Ε., ύψους 1,4 εκατ. ευρώ.

**Η άνοδος
των πωλήσεων
αποδίδεται
στα τερματικά POS
και στα προϊόντα
της Apple.**

[α' εξάμηνο] Κέρδη 1,802 εκατ. ευρώ, με τις πωλήσεις να αυξάνονται σε ποσοστό 9,1%, στα 176,5 εκατ. ευρώ

Σε ανοδική πορεία η Quest Συμμετοχών

Αύξηση πωλήσεων και κερδών σημείωσε η Quest Συμμετοχών στο α' εξάμηνο 2016. Αναλυτικά οι πωλήσεις ανήλθαν σε 176,5 εκατ. ευρώ έναντι 161,8 εκατ. ευρώ, αυξημένες κατά 9,1%. Τα ΕΒΙΤΔΑ διαμορφώθηκαν σε 13,3 εκατ. ευρώ έναντι 10,2 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 29,5%. Τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν σε 2,140 εκατ. έναντι 440 χιλ. ευρώ πέρυσι.

Τα κέρδη μετά από φόρους ήταν 1,802 εκατ. ευρώ έναντι

” Σύμφωνα με τα οικονομικά αποτελέσματα, το σύνολο σχεδόν των δραστηριοτήτων της Quest Συμμετοχών σημείωσε άνοδο, με εξαίρεση την InfoQuest Technologies που παρουσίασε κάμψη.

357 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.

Σύμφωνα με τα οικονομικά αποτελέσματα, το σύνολο σχεδόν των δραστηριοτήτων της Quest Συμμετοχών σημείωσε άνοδο, με εξαίρεση την InfoQuest Technologies που είχε κάμψη μεγεθών.

Αναλυτικά, αύξηση σημείωσαν οι πωλήσεις της Quest on Line, η οποία περιόρισε και τις ζημιές της. Οι πωλήσεις της iStorm ανήλθαν σε 5,8 εκατ. ευ-

ρώ έναντι 5,1 εκατ. ευρώ το 2015, σημειώνοντας αύξηση 13,7%. Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (ΕΒΙΤΔΑ) ανήλθαν σε 112 χιλ. ευρώ έναντι 57 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.

Αύξηση σε τζίρο και κέρδη σημείωσε και ο όμιλος Unisystems. Αύξηση τζίρου σημείωσε και η Cardlink με διατήρηση ζημιών.

Οι παχυμεταφορές με την ACS Courier σημείωσαν πωλήσεις

41,6 εκατ. ευρώ έναντι 39,9 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης, σημειώνοντας αύξηση 4,5%. Τα κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (ΕΒΙΤΔΑ) ανήλθαν σε 4.188 χιλ. ευρώ έναντι 3.390 χιλ. ευρώ πέρυσι.

Στον τομέα της ενέργειας, οι πωλήσεις ανήλθαν σε 3,9 εκατ. ευρώ έναντι 3,6 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης.

[SID:10527450]



«Φιλοτελική Λέσβος»

Τεύχος 261/Ιανουάριος-Απρίλιος 2016

σελ. 32



«Η YENEΔ έχει καθιερώσει φιλοτελικήν εκπομπήν διάρκειας ενός τετάρτου της ώρας. Στην εκπομπή της Τρίτης 9 Μαρτίου 1976 (ώραν 6:15 μ.μ.) θα ελάμβανον μέρος οι κ. κ. Σολιώτης και Μακρυμίχαλος, πρόεδρος της Φιλοτελικής Ομοσπονδίας και Φιλοτελικής Εταιρείας Αθηνών αντιστοίχως. Συνίσταται

εις τα μέλη η παρακολούθησις των εν λόγω εκπομπών»».

Η παραπάνω παράγραφος αποτέλεσε το πρώτο αρθράκι του πρώτου «Δελτίου Ανακοινώσεων» που εξέδωσε η Φιλοτελική Εταιρεία Λέσβου στις 28 Φεβρουαρίου 1976. Πρόεδρος της ΦΕΛ ήταν ο αείμνηστος **Χαριλής Μπίνος**. Το «Δελτίον Ανακοινώσεων» ήταν μια μόνο δακτυλογραφημένη σελίδα μεγάλου μεγέθους, που την είχε επιμεληθεί ο μετέπειτα πρόεδρος της ΦΕΛ αείμνηστος **Γιάννης Γουγούλας**, πολυγραφημένη σε 12 αντίγραφα στα γραφεία της Μητροπόλεως Μυτιλήνης, με την προτροπή στο κάτω μέρος: Όταν το διαβάσετε, δώστε το για τον ίδιο λόγο και σε άλλον. Με 12 μόνο διαθέσιμα αντίτυπα, ποιος να πρωτοπάρει;»

Τα παραπάνω είναι από το εισαγωγικό σημείωμα του προέδρου της Φιλοτελικής Εταιρείας Μυτιλήνης κ. **Μιχάλη Βαϊτη** με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 40 χρόνων έκδοσης του περιοδικού «Φιλοτελική Λέσβος», 1976-2016.

«Η διαρκής προσπάθεια για καλύτερο “Φιλοτελική Λέσβο” στον φιλοτελικό κόσμο της Ελλάδας. Μέχρι την ασθένεια και τελικά το θάνατό του το 2007, ο κυρ Γιάννης Γουγούλας μοχλούσε καθημερινά για τη διατήρηση των υψηλών προδιαγραφών του περιοδικού. Πλήθος μεταλλίων σε εθνικές και διεθνείς εκθέσεις αποτελούν μια μικρή μόνο αναγνώριση του έργου του. Προσπα-

θούμε λοιπόν σήμερα να διατηρήσουμε και να αυξήσουμε αυτό το έργο. Όχι μόνο για χάρη του παρελθόντος. Αλλά γιατί πιστεύουμε στον φιλοτελισμό και τις θετικές του επιπτώσεις, κυρίως στα παιδιά και τους νέους. Οι δυσκολίες είναι μεγάλες. Το ίδιο όμως και τα αποθέματα ψυχικής δύναμης, υπομονής και επιμονής που διαθέτουμε!», είναι η κατακλείδα του σημειώματος. Από την υπόλοιπη ύλη σημειώνουμε την εργασία του **Στρατά Αναγνώστου** «Η προσωπική μου συλλογή Ελληνικών σφραγίδων Μικράς Ασίας περιόδου 1919-1922 και ο Χαριλής Μπίνος».

ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ

- «ΛΕΣΒΙΑΚΟΝ ΛΕΙΜΩΝΑΡΙΟΝ ήτοι Βίβλος περιέχουσα τας Ιεράς Ακολουθίας πάντων των εν Λέσβω Αγίων» (Επιμέλεια: Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ρόδου Κύριλλος Β΄, Πρόλογος: Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μυτιλήνης Ιάκωβος, Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Μήθυμνας Χρυσόστομος), Έκδοση Ιεράς Μητρόπολης Μυτιλήνης, 2016, σελ. 437

- Αντώνης Δουκέλλης: «Πώληση-Διαπραγμάτευση. Διαχείριση της απόδοσης», (Πρόλογος: Δημήτρης Γκινοσάτης), Αθήνα 2016, σελ. 289

- Σωκράτης Μαντζουράνης: «Πέντε λεπτά διάλειμμα» (άρθρα στο περιοδικό «Ενότητα» και στην εφημερίδα «Δρόμος της Αριστεράς»), Εκδόσεις Καμπύλη, Αθήνα 2016, σελ. 244

- Δήμος Νέας Ιωνίας-Κέντρο Σπουδής και ανάδειξης Μικρασιατικού πολιτισμού: 7ο Συμπόσιο: «Η θέση και ο ρόλος της Μικρασιάτισσας κατά τους νεότερους χρόνους, έως το 1922, Αθήνα 2016, σελ. 272 (περιέχεται εργασία του συμπατριώτη μας φιλόλογου-συγγραφέα **Θανάση Φραγκούλη** με τίτλο: «Το Ομήρειο Παρθεναγωγείο και η εκπαίδευση των γυναικών στη Σμύρνη»).

- Τζανετίς Α. Σταυράκης: «Μεγαλώνοντας στο Μόλυβο» (Διηγήματα), Αθήνα 2016, σελ. 144

- Νίκος Σταυρίδης-Νικολαΐδης: «Η ιστορία της Πέτρας» (Τόμος Β΄), Μυτιλήνη 2016, σελ. 614